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A- La présence de griffes rétractiles chez les petits félins et de griffes
non rétractiles chez les grands félins.

B- La capacité a ronronner chez les petits félins qui ne se retrouve
pas chez les grands félins et I'absence de poils sur le bout de la truffe
chez les petits félins, contrairement aux grands félins.

C- Leur taille. Tous les félins de moins de 50 cm de long (sans la
queue) sont considérés comme des petits félins.

D- Leur robe. Les petits félins ont la robe tachetée tandis que les
grands félins I'ont unie ou rayée.

E- Leur poids. Tous les félins de moins de 10 kg sont considérés
comme des petits félins.
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A- Mars est plus proche du soleil que la Terre.

B- Vénus est la planéte la plus proche du soleil.

C- Mercure est la planéte la plus éloignée du soleil.

D- Toutes les planétes sont a la méme distance du soleil.
E- La Terre est plus proche du soleil gue Mars.

Source : hﬂgs:,{'{'eretiens.ny

A- Une plaine.
B- Un lac.

C- Un volcan.
D- Une riviére.

G Le terrier d’un lapin.

Source : https://frwikipedia.org




A- Eau non potable.

B- L'eau n'est pas bonne pour la santé.

C- Interdiction de réparer un robinet qui goutte.
D- Il faut économiser I'eau.

E- Il faut boire du vin, pas de l'eau.

Source : http://www.economie-d-eau.com j
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A- Il y a une circulation de matiére dans les plantes.
B- Il y a un seul vaisseau dans une tige.

C- Les ceillets n’absorbent aucun liquide.

D- Les fleurs se nourrissent de grenadine et de Curacgao bleu.
E- Il n'y a pas de circulation de liquide dans une plante.

Au début de Fexpérience, les 3 fleurs dtaient blanches

\ Source : https://jardinierparesseux.com

A- Les biceps des 2 bras sont contractés.
B- Le biceps de son bras gauche est contracté, celui du bras droit est
relaché.

C- Aucun muscle des bras n'est contracté.

D- Le biceps de son bras droit est contracté, celui du bras gauche est
relacheé.

E- Les biceps des 2 bras sont relachés.

Source: hitps://www.espace-musculation.com

L'alimentation équilibrée fournit :

i » “ » Del
A-Tous les aliments apportent de I'énergie. -y er PN
B- Les vitamines fournissent de I'énergie. ot aux LIPIDES
C- Il y a 3 grandes catégories d’aliments. ~ Des éléments plastiques_BATISSEURS

D- Les sels minéraux apportent de I'énergie. ili—
E- Les vitamines sont les aliments batisseurs. »Des VITAMINES, MINERAUX,

Fibres alimentaires
sans valeur énergétique
pour Ie bnn FONCTIONNEMENT

h Source : hitp://slideplayer.fr




A- Comment se doper pour mieux entendre.
B- Le dopage des sportifs est obligatoire.
C- Le dopage rend sourd.

o

D- C’est un service de prévention du dopage.
E- C’est une association qui explique comment se doper.
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Source : https://www.ffr.fr
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A-Vénus est la plus grosse de ces 4 planétes.
B- Mercure est la plus éloignée du soleil, des 4 premiéres planétes du systéme solaire.

C- Mars a la durée de révolution la plus courte de ces 4 planétes.
D- La Terre est la troisieme planéte du systéme solaire.
E- La Terre est la premiére planéte du systeme solaire.

Source :

J

A- Les oiseaux et les mammiféres étaient
trés abondants avant — 65 millions d’années.
B- Les mammiféres sont les plus vieux
animaux de la Terre.

C- Les dinosaures ont disparu il y a 65
millions d’années.

D- Les dinosaures sont apparus il y a 65
millions d’années.

E- Les oiseaux étaient trés abondants avant
-65 millions d’années.

o

WA = millions d"anndes

Source : hitp://blogs. -lim in.frj




A- C’est un volcan.
B- Il s’agit de failles dans des couches de roches.
C- Ce sont des traces de peinture.

D- C’est une peau de zébre.

E- Il s’agit d’'un mur.

\ Source : http://planet-terre.ens-lyon.fr

Température

A- En été la température dépasse 30°C. .
B- Les pluies sont réguliéres toute I'année.
C- L'été est chaud et pluvieux.

D- En hiver les températures sont négatives.

Source : https://fr.climate-data.org

E- L'été est chaud et sec. 3 /

Précipitations
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A- Les 21ieme gt 22iéme conférences sur le climat.

B- Les futures coopératives du 21ieme et du 22ieme sjecle.
C- Un site pour retrouver des copains de classe.

D- La coupe du monde football de 2122.

Q}un:e : hitp://www.apc-paris.com

E- Un comité d’organisation politigue pour le 21ieme gt |e 22iéme siecle.
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A- Un muscle n’a pas besoin de glucose
pour se contracter.

B- Il y a davantage de glycogéne dans un
muscle aprés une contraction.

C- Pour se contracter, un muscle
consomme du glucose.

D- Avant et aprés une contraction, il y a la
méme quantité de glycogéne dans un
muscle.

E- Un muscle fabrigue du glucose en se
contractant.

Coupe transversale de muscle avani (4 gauche) et aprés (4 droite) contraction
Le glycogéne est coloré en violet
(Le glycogéne est une réserve de glucose)

A- Des individus.

B- Des époques différentes.
C- Des écosystémes.

D- Vegetale.

E- Des espéces.

k Source : hitps://fr.dreamstime.com
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Portail nutrition & corpulence

A-Indice Moyen Calcule.

B- Intérét Moyen de Coordination.

C- Imagination Moyenne Calculée.

D- Indice de Masse CDFPUFE"G. Source : http://www.calculersonimc.fr

E- Indice Modéré de Corpulence. T ' ' )




QUESTIONS A POINTS

A- C'est le résultat de I'érosion.
B- Une des 2 voies s’est effondrée sous
le poids des camions.

C- C’est une piste pour des cascadeurs
automobiles.

D- C'est le résultat d'un tremblement de
terre.

E- Une des 2 voies a été construite sur
une riviére.

&Snun:e : https://www.le-cartographe.net

A- Les mammiféres sont | MA=millionsd'années -245 millions d'années
apparus il ya 540 MA Apparition des dinosaures +2000
B- Les poissons sont apparus rilobites cordés poissons  fordls reptite s reptiles, dinosaures ammiféres|

g . ~ edévoniencarbonifére permien crétace
au jurassique. paléozoigue

C- Le découpage de I'histoire de
la Terre a été fait en fonction des

=540 millions d'années -65 millions d'années
grands événements Premiers fossiles Disparition des dinosaures
(apparitions, disparitions de
groupes ...).

D- Les dinosaures ont vécu de — 540 MA a — 245 MA..
ELES reptiles sont apparus avant les poissons.

A- La météo indique le temps qu'il fera sur une période longue, le climat concerne
une période courte.

B- Metéo et climat sont synonymes .

C- Le climat indique le temps qui'il fait pendant la nuit, la météo, pendant la journée. © & i \
D- La météo n'indique que les températures, le climat concerne les précipitations et | .
les vents. !

E- Le climat concerne une période longue, la météo indigue le temps qu'il fera sur ¢

\une période courte.
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A- La température diminue jusqu’a 3000 km de

Surface

profondeur puis augmente jusqu’au centre de la Terre. e
B- La température augmente de la surface vers le B S
centre de la Terre. . N S E———
C- La température augmente jusqu’a 3000 km de % N
profondeur puis diminue jusqu’au centre de la Terre | Grdent 033037/

D- La température diminue de la surface vers le

centre de la Terre.

E- La tempeérature est la méme de la surface vers le | cowese
Qntre de la Terre. BT 00 a0 3000 u::lw 5000

sere Thomas Température en °
e Thoms

Moswau inlmme wolide
Gradient < 0.3°/m

A- Il y a davantage de couches solides que liquides.
B- Toutes les couches sont liquides.

C- La couche la plus profonde est liquide.

D- Toutes les couches sont solides.

E- Les couches en surface sont liquides.

Aires trés actives

A- En a, I'individu bouge, en b, il sent une odeur forte.

B- En a, I'individu entend des mots, en b, il voit des mots.

C- En a et b, l'individu a la méme activité.

D- En a, l'individu voit des mots, en b, il entend des mots.

E- En a, I'individu parle, en b, il a une forte émotion . Source : InternEi/
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A- La course a pied est meilleure pour la santé des femmes que pour
celle des hommes.

B- A Castres, la course a pied est interdite aux hommes.

C- Cette course a pour but de promouvoir le sport féminin.

D- Il n'y a que des femmes qui habitent a Castres.

E- La course a pied doit étre réservée aux femmes.

k Source : http://www.omeps-castres.fr o _....__...._.




A- C'est I'eau seule qui digére le blanc d'ceuf.

B- Dans le tube 1, le blanc d’'ceuf n'est pas digéré car il y a
de l'acide.

C- C'est la pepsine qui a permis la digestion du blanc d’ceuf
par l'eau.

D- C’est I'acide qui digére le blanc d'ceuf.

E- Dans le tube 1, le blanc d'ceuf n'est pas digéré car la
température est trop basse.

Source : http://www4.ac-nancy-metz.fr

oauaITC —L =

Eau + acide
+ blane d'oeul ——

La pepsine est une enzyme de "estomac




